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Rendkívüli közzététel 
Pénzügyi Igazgató csatlakozásával bővült a NAP Nyrt.  

 

A NAP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhelye: 1034 Budapest, Tímár utca 20.; 
cégjegyzékszáma: Cg. 01-10-141019, a továbbiakban: „Társaság”) az Európai Parlament és a Tanács 
2014. április 16-i 596/2014/EU Rendelete és a 24/2008. (VIII. 15.) PM rendelet 4. mellékletében 
foglaltaknak megfelelően tájékoztatja Tisztelt Befektetőit az alábbiakról:  

2022 február 1.-től Szűcs Zoltán csatlakozott a NAP Nyrt.-hez, ahol a Pénzügyi Igazgatói pozíciót tölti 
be. 

Szűcs Zoltán 24 év magyarországi és nemzetközi bankoknál, multinacionális nagyvállalatnál és 
kockázati tőkebefektetőknél szerzett üzleti tapasztalattal rendelkezik. 

A budapesti Külkereskedelmi Főiskola tőzsde-pénzintézetek szakán végzett külgazdászként, majd a 
Miskolci Egyetem gazdálkodási szakán közgazdászként. Tőzsdei és határidős tőzsdei szakvizsgával, az 
ACI Financial Markets Association szakvizsgáival és a CFA Institute Chartered Financial Analyst 
oklevelével rendelkezik.  

Pályafutását az Eastbrokersnél kezdte 1998-ban, majd a Hypo Bank, 2001-től pedig a Raiffeisen Bank 
Treasury osztályán dolgozott különböző pénz- és tőkepiaci szakterületeken. 2005-től a Deutsche Bank 
budapesti irodájában a pénz- és tőkepiaci értékesítést vezette, 2006-tól a Treasury osztályt és az 
eszköz-forrás gazdálkodási bizottságot irányította. Emellett 2009-től a Global Transaction Banking 
terület vezetője, majd 2010-től a Corporate Banking területre váltott, annak vezetője 
Magyarországon, illetve egy közel 2 éves projekt keretében Izraelben. 2013-tól a MOL Nyrt. 
Csoportszintű Pénzgazdálkodási terület szakmai munkáját irányította. 2019-től az MFB Invest 
kockázati tőkebefektető vezérigazgató helyetteseként az üzleti tevékenység irányítását végezte, 
mellette a Chi Fu Investment Fund Management tőkealap-kezelő felügyelőbizottságának elnöke, a 
Susterra Capital Partners tőkealap-kezelő igazgatóságának tagja és a Focus Ventures tőkealap-kezelő 
felügyelőbizottságának tagja volt. 

 
 
Budapest, 2022 február 23.  
 
NAP Nyrt.  
Igazgatósága 
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